
%

>

32

32

33

33
◊ ◊ ◊ ◊

√œœœœœµααα∀ œœœœœµααα∀ œœœœœµααα∀ œœœœœœµαµαα∀ − œœœœœœµαµαα∀ − œœµµ = œœµµ =

œœœµαµ
↓

œœœµαµ œœœµαµ
) ↓

–––––µ − –––––µ −
↓)

–––––µ = –––––µ = ↓)

M.S.P.

q=95

ƒ∗ M.C.P.

(Tocar teclas blancas con palma)

Juguetonamente & brutal

Ι
œœœœœœµαµααα =

‰ Œ Œ

ιœœœαµµ
=

‰ Œ Œ
...(Ped.)...

M.S.P.

œµ = œµ œα œµ œ∀ œα œµ œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œœµ∀
=

œα =
) ↓

œµ œα
) ↓

œµ œα
) ↓

œµ
œµ

) ↓

œµ

q=110

ε∗

%

>
◊ ◊ ◊ ◊

√√ √

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

4 œα = œα œα œµ œµ œα œα œµ œµ œα œµ œα œα œ∀ œ
4

œα
) ↓

œµ œµ
) ↓

œµ
œµ

) ↓

œµ
œµ

) ↓

œα

œµ = œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œ∀ œœµµ
=

œµ
) ↓

œµ œµ
↓)

œµ œ∀
) ↓

œ∀ œµ
) ↓

œα

œµ = œµ œα œµ œα œµ œ œµ œµ œ∀ œα œµ œα œµ œ∀

œ∀
) ↓

œµ œµ
) ↓

œ∀ œµ
) ↓

œµ œα
) ↓

œœαµ

Estudio No 5
Carlos Jurado

M.S.P = "Postura manotazo sin palma" (Se ejecutan todas las notas escritas)
M.C.P = "Postura manotazo con palma" (Se ejecuta un cluster cromático con el rango indicado)
El rango de aplicación de las posturas se indica con líneas:

En el parque de juegos



%

>

√

◊

7 œœœœœµα∀αα œœœœœµα∀αα œœœœœµα∀αα œœœœœµµ∀α∀ − œœœœœµµ∀α∀ œœœœœµ∀ααα − œœœœœµ∀ααα − œœœœœµα∀αα

7

–––µ
)

–––µ –––µ –––µ − –––µ –––µ − –––µ − –––µ
↓

ƒ∗

M.S.P.

œœœœœµαααα œœœœœµαααα œœœœœµαααα œœœœœµαααα − œœœœœµαααα − œœœœœœµµαµ∀α − œœœœœœµµαµ∀α −
Ι
œœµµ
=

‰

œœµ∀)
œœµ∀ œœµ∀

↓
œœµα

) − œœµα − œœµα↓ − œœµα −
ιœœµµ =) ↓

‰
M.C.P.

M.C.P.

M.S.P.

%

>

√ √

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√
9

œµ =
œµ œα œµ œµ œµ œ œµ œα œµ œα œµ œµ œµ œœµµ

=
9

œµ =
) ↓

œµ œµ
) ↓

œ∀ œµ
) ↓

œµ œ∀
) ↓

œ∀
ε∗

œµ =
œµ œµ œα œµ œµ œα œα œµ œα œα œµ œα œ∀ œµ

œµ
) ↓

œµ œ∀
) ↓

œµ œα
) ↓

œα
œµ

) ↓

œµ

œµ = œα œα œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œα œœµ∀
=

œα
) ↓

œ∀
œµ

) ↓

œµ
œµ

) ↓

œµ
œµ) ↓

œµ

%

>

√

◊
◊

12
œµ =

œµ œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œµ œµ
>

12

œµ
) ↓

œα
œµ

) ↓

œµ
œµ

) ↓

œ∀ œα
) ↓

œµ

œœαµ œœαµ œœαµ − œœµµ ˘ œœαµ − œœαα ˘ œœαα − œœµµ %

œœµµ) 
œœµµ − œœµµ −

œœµµ − œœαα
˘ œœµµ −

œœµµ
˘ œœ∀µ −ε∗

Ágilmente

2
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%

>
◊◊ ◊

14 œœµµ − œœµµ œœ∀α œœµµ œœαα
œœµµ œœµµ − œœµµ

14

œœαα 
œœµµ − œœα∀ −

œœµα − œœœµαα
 œœµµ − œœαα 

œœœœαα∀α


œœœµ∀α œœœµ∀α œœœµ∀α œœœµµα œœœµ∀α œœœµαα −
œœœµαα −

œœœµµα

œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµ∀µ œœœµµµ œœœµ∀µ œœœµµµ −
œœœµµµ −

œœœµαµ

%

>

34

34
∋◊(

√ √

◊ ◊ ◊ ◊

16 œœœµα∀ œœœµα∀ œœœµα∀ œœœµµ∀ œœœµα∀
œœœµαα − œœœµαα − œœœµµα –––––µ˘

16 œœœµαµ œœœµαµ œœœµαµ œœœµµµ œœœµαµ œœœµµµ −
œœœµµµ −

œœœµαµ –––––µ 
ƒ∗

(con palma)

(con palma)

ιœœµµ
œœµµ ˘

œœµµ œœαα ιœα
œœµ −

œµ œœα

œœœµµµ 
œœµµ œœµµ

œœµµ œœµµ
œœµµ œœµµ œœµα

ritard.

%

>

34

34

33

33

32

32

33

33
◊ ◊ ◊ ◊ ◊

18 ιœ
œ∀

œµ œœα∀
ιœµ
œα

œµ œα ιœµ
œα

œα

18

œœµµ œœµα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œµ œœµµ œµ œµ

œα œµ œα œµ œα œµ œα œ∀

œα
↓

œµ
œµ

) ↓

œµ
œα

) ↓

œµ
œµ

) ↓

œœα∀
Ο

œα œµ œα œµ œα œµ œ∀

œµ
) ↓

œµ
œα

) ↓

œα
œµ

) ↓

œµ

q=80
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%

>

33

33

√
21 œα œα œα œα œ∀ œα œµ œα œα œµ

21

ιœα
) ↓

œœœœµµµµ , œœœααα , œœœœµµµµ , œœœααα , œœœœµµµµ , œœœα∀α , œœœœµµµµ ,
%

ο

Tempo II (65 - 75)
Como encantado; en las nubes

q=65 poco accel.

...(Tocar clusters suave, sin golpear)...

œα œ∀ œα œα œµ œα œα œα œα
œœœαα∀ , œœœœµµµµ , œœœ∀αα , œœœµµµ , œœœααα

œœ∀α œœαα œœ∀α>

%

>

74

74

72

72

√

◊

√

◊

23 œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ

23

ιœœµµ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ%

ο∗
œα œα œµ œα œµ œ∀ œα œα œα

––––µ ––––µ ––––µ ––––µ
––––µ ––––µ ––––µ ––––µ>

θœœœœαµαα ,
≈ θœœœœµα∀α ,

≈ θœœœœµααα , ≈ Θ
œœœœµµαα , ≈ Θ

œœœœœµααµ∀ ,
≈

θœœµµ ,) ↓
≈ θœœµµ ,

≈ θœœµµ ,
≈ θœœµµ , ≈ θœœµµ , ≈ %

Ο

M.S.P.

%

%

72

72

74

74

78

78

33

33

√

◊

√
26

œ œ œα œα

26 –––––µ –––––µ –––––µ >

œœœœœµ∀ααα œœœœœµ∀ααα
θœœœœœµααα∀ , ≈ Θ

œœœœµααα , ≈ Θ
œœœœœµααα∀ ,

≈ Θ
œœœœœœµααµαα ,

≈

θœœµµ
) ↓

,
≈ θœœµµ , ≈ θœœµµ , ≈ θœœµ∀ , ≈ Θ

œœµα
, ≈ %

ο∗ Ο∗

M.S.P.
Poco accel. œµ œµ œα œµ

œµ œµ
œµ

œµ
œµ

œµ

––––µ ––––µ –––α
––––µ –––α

––––µ –––α ––––µ –––α >

q=75 ritard.

...(Tocar clusters suave, sin golpear)...
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%

>

33

33
◊◊

29
œµ

œµ œ∀
œµ œα œµ œ∀ œα œαΤ

>

29 ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ ––––µ
Τ
π

q=63
œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ %

œœµα
) ↓

œœµα œœœµµµ
) ↓

œœœµµµ œœœµµµ
) ↓

œœœµµµ œœœααα
) ↓

œœœααα

ο, Ο ο

q=46
accel.

œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœαµ œœ∀µ œœ∀µ œœ∀µ

œœœµµα
) ↓

œœœµµα œœœ∀µµ
) ↓

œœœ∀µµ œœœµαµ
) ↓

œœœµαµ œœœµµα
) ↓

œœœµµα

q=68
ritard. q=61

ο∗ Ο∗ ο∗

%

>

31

31

72

72

052

052

33

33
◊

32 œœαµ œœαµ œœαµ œœµµ œœαµ œœµµ œœµµ œœµµ ‰Τ

32 œœœµαµ
) ↓

œœœµαµ œœœµµµ œœœµαµ Ι
œœœœαµµµ

) ↓

œœœœαµµµ ‰Τ

q=68
Poco ritard.

Ο∗ Ε

q=65
œœµµ œœµµ œœµµ œœαµ œœµµ

œœœœµµ∀µ
) ↓

œœœœµµ∀µ œœœœµµ∀µ œœœœαµµµ
) ↓

œœœœµµ∀µ
) ↓

Ε∗

q=69 œœœµµα œœœµµα œœœµµα

ιœœœœµµµα
) ↓

œœœœµµµα
ε

‰ −Τ

‰ −Τ

%

>

33

33

√ √

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

36
œµ = œµ œα œµ œα œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œ∀ œœµµ

=
36

œα =
) ↓

œα
œµ

) ↓

œµ œµ
) ↓

œ∀
œα

) ↓

œµ
ε∗

A Tempo I
q=110 œ∀= œα œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œµ œα œα œα œµ

œµ
) ↓

œ∀ œα
) ↓

œµ
œµ

) ↓

œµ
œµ

) ↓

œµ

5

Estudio No 5

>
>



%

>

√ √

◊

38

œœœœ∀µ∀∀ œœœœ∀µ∀∀ œœœœ∀µ∀∀ −
œœœœœ∀µ∀∀∀ − œœœœœœµ∀∀µ∀∀ − œœœœœœµαµααα − œœœœœœµαµααα − œœœœœœµµαµαα

38 œœœµαµ
) ↓

œœœµµµ œœœµαµ
) ↓

œœœµµµ œœœµµµ
) ↓

œœœµαµ œœœµµµ
) ↓

œœœµαµ
) ↓

M.S.P.

q=114
œœœœ∀µ∀∀ œœœœ∀µ∀∀ œœœœ∀µ∀∀ −

œœœœœµ∀∀∀∀ − œœœœœµ∀∀µ∀ − œœœœœœµµαµαα − œœœœœœµµαµαα − œœœœœœµαµααα − œœœœœœµαµααµ −

œœœµµµ
) ↓

œœœµαµ œœœµµµ
) ↓

œœœµ∀µ œœœµµµ
) ↓

œœœµµµ œœœµαµ
) ↓

œœœµµµ
) ↓

Poco ritard.

%

>

34

34

78

78

√

◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

√

◊

40
œα = œα œα œµ œµ œµ œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œα œœµ∀

=
40

œµ =) ↓

œα œµ
) ↓

œµ œµ
) ↓

œµ œµ
) ↓

œµ
ƒ

q=110

œ∀ œα œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œœµµ œ∀ œµ œ∀ œœµµ œ∀

œµ
) ↓

œµ œµ
) ↓

œα œα
) ↓

œµ œµ
) ↓

œα
ε,

ritard. q=90 œµ = œµ œα œµ œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œµ œα œµ œµ

œµ =
) ↓

œµ œα œµ œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ œµ œα œα œµ œµ œµ œµ œµƒ∗

q=105 ritard.

%

>

78

78

32

32

35

35
◊

43

œ∀ œµ œα œµ œα œα
œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ>

43 œµ
) ↓

œα œµ œα œµ œ∀ œµ œα œµ œα œµ œµ œα œµ œα œµ œ∀ œµ

˙α œα œα œα −
%

œµ , ≈ œα , ≈ œµ , ≈ œα ,
≈ œµ , ≈ œµ ,

≈

q=92q=53

Ε œα œ œ∀ œα − œα

œα −)
œµ œα œµ − œ∀ − œµ − œœµ∀ 
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>

(Cambia figura y tempo, pero se escuha continuo)



%

>

35

35

33

33

76

76

056

056
◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊ ◊

46

œα = œµ œα −
Œ œµ œµ œα œ

œ∀ œα −œα>

46

œµ
œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œµ − œ∀ − œµ − œµ − œµ − œµ −

Ο∗

q=95
Poco accel.

−œα Ιœα œα œµ

œα − œµ − œα − œµ − œµ − œµ − œµ − œα −

q=100 −œµ Ιœµ œα œα

œα − œµ − œµ − œ∀ − œα − œµ − œµ − œµ −

−œα Ιœµ œµ œµ œµ

œ∀ −
œµ − œµ −

œµ − œα − œµ −
œµ − œα −

Poco ritard.

œα − œα − œα œµ −œµ %

œµ − œµ − œ∀ − œµ −
œα − œµ −

ιœα −

q=97
ritard.

%

>

056

056

30

30

31

31

33

33
◊

√

◊

√

≤
51

œα œα œµ œµ œµ œ∀ œα >

51 ≈
œµ

↓
œµ œ∀ œµ œα œµ

q=73A Tempo II & rit.

œα , ↑ œ∀ , ↑ œα , ↑ œµ , ↑

œµ , ↑ œµ , ↑ œµ , ↑ œµ ,
↑

−œµ œα = %

−œα œ∀=
%

π

q=21A Tempo II & rit.

œα œµ œα œα = œµ

–––α ––––µ ––––µ ––––µ
π∗

q=65

Ιœµ ‰ ŒΤ >

Ι––––µ ‰ ŒΤ >
∏

q=50

ϖα

ϖϖµα
) ↓ )

ο
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>


